PETROINDUOBRA S.A.

Guayaquil, Julio 4 del 2005

Sr. Ingeniero.
Segundo Nelson Castillo Cabeza
Ciudad.-

OW 19650

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía PETROINDUOBRA S.A, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted, GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por lo tanto usted podrá ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

PETROINDUOBRA S.A. se constituyó el tres de Mayo del 2005, en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, **DR. PIERO AYCART VINCENZINI** y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el Veintinueve de Junio del 2005.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentamente

AB. RIXON CANGA ARROYO Secretario Ad-hoc de la Junta General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de PETROINDUOBRA S.A. hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, Julio 4 del 2005.

Ing. Segundo Nelson Castillo Cabeza C.I.- 080154062-6 Ecuatoriano

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **Gerente General**, de la Compañía **PETROINDUOBRA S.A.**, a favor de **SEGUNDO NELSON CASTILLO CABEZA**, a foja **64.551**, Registro Mercantil número **12.414**, Repertorio número **23.198**.- Guayaquil, **cuatro de Julio del dos mil cinco.-**



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REGISTRA MANO WALE DIE C NTON MANY QUIL
Van pagado por obla materio

4:930

ORDEN: 173951 LEGAL: Patricia Murillò

AMANUENSE: Mercy Caicedo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR